屈臣氏与小朋友共筑快乐校园



近日,由来自广州、北京、上海 和成都等地的屈臣氏员工组成慈善 探访团队携手苗圃行动, 赶赴位于 云南省昭通市镇雄县的平安村屈臣 氏个人护理店苗圃希望小学开展慈 善探访活动, 为那里的小朋友带去 "小校园,大快乐"系列校园公开课 以及文具,保暖物资等捐赠。今年, 已经是屈臣氏的志愿者们第四次来 到位于西南地区的平安村屈臣氏个

人护理店苗圃希望小学,为这些贫 困山区的孩子们送去温暖和关爱。

屈臣氏十分关注年轻一代的健 康成长, 并长期致力于帮助边远地 区学生的教育与发展。早在2008 年,屈臣氏便与香港苗圃行动合作, 展开助学计划。四年来, 屈臣氏通过 形式多样的公益兹善活动支持贫困 地区教育, 为面临失学问题的小朋 友提供帮助。

香港鸿星集团鸿星荟海鲜酒家旗舰店隆重开幕 汇聚香港特色名菜 尊尚饮食之选

迈向25周年的香港鸿星集团, 自 1989 年干香港开业以来,出品重 质,食物新鲜并具创意,石头鱼和黄 油蟹等招牌菜式深受港人欢迎。继 2011年集团于上海虹桥开设首间鸿 星海鲜酒家后,今年集团继续扩展国 内业务,于上海黄浦区开设首间[鸿 星荟海鲜酒家」。

鸿星荟以高贵形象登场,菜式 当然也不遑多让。鸿星荟大厨设计

盘,细腻的味道,可谓「色香味俱 全」。既然是集团旗下品牌,客人可 于鸿星荟品尝由石头鱼、黄油蟹制 成的精致菜式,包括「蟹粉蛋白石头

鱼球 | 、「石头鱼 两味」、「生滚黄 油蟹粥」、「古法 蒸焗黄油蟹」、 各款卡通点心

地址,上海黄浦区淮海中路 300号 K11 购物艺术中心 (香港新 世界大厦) 4楼

查询电话:(021) 5386 9666





第一百货羊绒羊毛 "2013年新春酬宾展"

第一百货地室针织商场正在举行羊绒 羊毛"2013年新春酬宾展",鄂尔多斯、皮 皮狗、群工、帝高、鹿王、梦特娇、春竹、鲨 鱼、兆君、金兔、珍贝、比其、凤凰、雅达、依

利欧、开开、企鹅、恒源祥、开顺等80余个 品牌参与活动,款式时尚,质量保证,暖意 融融,柔软贴身。羊绒衫 3.5 折起,羊毛衫 6-6.5 折,鄂尔多斯满 300 元减 80 元。

2013 豫园灯会 即将亮相上海老城厢



作为一年一度沪上春节期间最受人 瞩目的民俗艺术盛典之一,2013年豫园 新春民俗艺术灯会将于正月初一隆重登 场。届时,整个豫园商城将成为一片灯的 海洋,为上海这座大都市献上一份最特 别的新春大礼,携手广大游客一起体验

文化、祈福纳喜、欢度佳节。豫园灯会举 办至今即将进入第19个年头,于2011 年被授予国家级非物质文化遗产项目的

以"百福临门、情满豫园、富贵安康" 为主题的2013蛇年灯会开幕在即,本次 主题生当灯组将前所未有地继承豫园的 传统文化以及生肖蛇的特征,将其与象 征长寿安康的龟相结合, 形成道家文化 中四方神兽之一 -"玄武", 在为游客 送去新春祝福的同时, 也打破了往届蛇 年灯会没有具象化大型主题蛇元素的历 史,首次展现在世人面前。

此外,豫园灯会还开通了官方微博, 并干灯会期间首次推出各项民俗活动, 游客可以现场参与。

"爱你所爱"情人节自助套餐



爱你所 LOVE THE WAY YOU LIKE

2013 年的情人节——"爱你所爱"。 浦东福朋喜来登由由酒店东方二十九泛 亚餐厅的法国行政总厨 Laurent Colin 先生和他的专业团队专为恋人们倾情准 备了丰盛的自助大餐。美食佐以美酒相

伴,丰富着舌尖上的味蕾。浪漫烛光萦绕 中,彼此间倾透着爱的誓言。伴着窗外点 点星光的的浦江夜景, 耳边回响着悠扬 的小提琴声,在360度全景餐厅中,一边 欣赏精彩的魔术表演一边享受着这份精 心烹饪的情人节浪漫烛光晚餐。为您与 您心爱的人营诰一段属于你我的温馨时 光。浪漫双人自助餐 RMB588+15%服务 费, 更多惊喜包括:2月14日当晚浪漫 双人自助餐;赠送两杯气泡酒;两粒精美 巧克力:女十玫瑰花一朵:软饮畅饮。1 月31日前预订并全额付款,可享受免服 务费优惠, 订位查询专线:021-5039 9999-5291,地点:东方二十九泛亚餐厅 上海市浦东南路 2111 号二十九楼

乘马来西亚航空,住香格里拉酒店

阳光与海滩的美妙享受

马来西亚航空于 2012 年 12 月开通沙巴亚庇至上海的直 飞航线。为中国旅客前往沙巴提供了更加方便快捷的选择。

马来西亚航空成立于 1947 年,以吉隆坡为枢纽,航线网 络遍及亚洲、澳大利亚、新西兰、中东、欧洲及北美洲等近30 个国家的 60 多个目的地。马航进人中国市场也已有 40 年的 历史,拥有北京、上海、广州、厦门、昆明、香港及台北7个航 站,目前每周提供80个直飞航班从中国飞往马来西亚







马航致力干为乘客提供宾至如归的高品质服 务,是对马来西亚热情、友好特色文化的精彩呈 现。MH不仅仅是马航的航班代码,也是对马航所 推崇的 Malaysian Hospitality 宾至如归 H 服务理 念的完美诠释。在过去的10年中,马航凭借优质 的服务及卓越的表现屡获殊荣,获得全球 100 多 个奖项。在2012年 Skytrax 世界航空公司评选中, 马航荣获"五星级航空公司"、"世界最佳空服人 员"及"最佳特色飞机餐"三项大奖,其中7次获评 "世界最佳空服人员"奖,堪称航空公司之最。

此外, 马航还于 2012 年 12 月开通沙巴亚庇 至澳大利亚珀斯及日本大阪的国际航线, 同时增 加亚庇-香港的航班,由此进一步增强沙巴亚庇 的枢纽地位。

新航线采用新型波音 B737-800 型客机,包 括 16 个商务舱和 144 个经济舱。全新波音天空内 饰设计, 每个座椅配备的个人娱乐系统以及荣获 SKYTRAX 大奖的世界最佳空服人员,为乘客呈 现更为豪华舒适的旅行体验。

直飞航线大大节省了旅客的飞行时间,也减 少了转机等舟车劳顿的辛苦。

抵达沙巴后,便可尽情享受阳光与海滩。香格

里拉莎利雅度假酒店, 坐落在茂盛的热带植被以 及 Pantai Dalit 海滩的清澈海水之间,距离哥打京 纳巴鲁国际机场仅40分钟路程,距离该市的购物 及商业区 35 分钟路程。酒店拥有 416 套格调幽雅 的客房及套房。在花园翼楼,所有地面层的客房均 带有可从花园进入的私人凉亭。一楼所有客房均 带阳台。对于在豪华舒适感方面要求很高的宾客, 海洋翼楼有90套超豪华客房可供选择。这些客房 均带户外浴缸,视野非常开阔,可欣赏海景或植被 茂盛的园林。酒店特色之一是还可同时游览京那 巴鲁山,徒步穿越丛林,游览野生动物保护区。

喜欢居住市中心的旅客还可选择香格里拉哥 打京那巴鲁丹绒亚路度假酒店, 东姑阿都拉曼海 洋公园的五个岛屿环绕下酒店的及水疗中心位于 婆罗洲北端。作为哥打京那巴鲁海边最豪华的建 筑,酒店共提供492间山海景房,拥有多达25亩环 境优美的风景. 宾客可从酒店步行直达丹绒阿鲁 海滩

热爱阳光的宾客可在酒店全新共 2,000 平方 米大的泳池内尽情畅游, 或可躺在为成人游客量 身定制的按摩浴床上享受阳光浴。家庭式宾客可 在全新的水玩区,和子女玩遍所有具备一流主题

公园的水玩设施,包括让你激流冲浪的水滑梯、酣 畅淋漓的清凉喷泉、刺激好玩的超级水桶,以及狂 野的水球战区。九洞高尔夫球场、网球场及水上活 动等室外设施让你和你的家人尽情欢乐的同时亦 可欣赏优美动人的阳光与海滩美景。免费进场的 酷区域 (Cool Zone)儿童乐场是 4 到 12 周岁的儿 童最爱,小朋友们在这里可以尽情释放他们充沛 的精力能量。

美食本身已经足够打动你的光顾。酒店内设 的七间风味独特的餐厅及酒吧,将带给你一次难 忘美妙的用餐体验。

■ 马航订票方式

登录马航官方网站 http://www.malaysiaair-

MHmobile 手机客户端 http://flymas.mobi 马航假期官方网站 http://holiday.malaysiaair-

致电马航上海办事处 021-23293999 各大机票代理商及旅行社

马航官方微博 http://www.weibo.com/ malavsiaairlines